
INFORMAȚII CU PRIVIRE LA BURSE 

AFERENTE SEMESTRULUI I, AN UNIVERSITAR 2020-2021 

 
 

1. TIPURI DE BURSE DISPONIBILE ȘI MODUL DE ACORDARE: 

 

A) BURSE SOCIALE: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B) BURSE DE MERIT: 

 

 

 

 

C) BURSE DE PERFORMANȚĂ: 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dosarele pentru burse sociale se vor prelua exclusiv prin intermediul platformei online 

https://bursasociala.uvt.ro. Accesul studenților în această platformă se face prin 

intermediul adresei de email instituționale (@e-uvt.ro). 

Pentru evaluarea dosarelor de burse sociale pentru anul universitar 2020 – 2021, 

valoarea salariului de bază minim net pe economie luată în considerare este de 1.346 

lei/lună. Conform art. 16 alin. 3 din Regulament, lunile care se iau în considerare la 

calcularea veniturilor unei familii sunt: iunie, iulie și august. 

Bursele de merit se preiau automat din sistemul de gestiune școlară UMS, studenții nu 

trebuie să depună nici un document în acest sens. Bursele de merit se acordă în ordinea 

mediilor și în limita bugetului alocat facultății. 

Pentru acordarea burselor de performanță, studenții FSP eligibili sunt cei cu media 

peste 9.80 în anul anterior de studiu (studenții din anul I NU sunt eligibili pentru 

această bursă).  

Pentru a obține această bursă studenții cu media minimă de 9.80 în anul anterior sunt 

rugați să transmit pe adresa de e-mail burse.fsp@e-uvt.ro documente doveditoare 

(diplomă, certificat, etc.) în cazul în care au obținut performanțe științifice / artistice / 

sportive sau au derulat activități de voluntariat în anul universitar anterior (2019-

2020). Acestea sunt necesare numai în cazul în care este necesară departajarea între 

aplicanți cu aceeași medie. 

E-mailul transmis va conține minim următoarele informații: 

• Titlul mail: bursă performanță 

• Conținut: Nume Prenume, Specializare, An, Telefon Contact 

• Documente doveditoare atașate diplome, certificate, adeverințe).   

 

Termen de transmitere: 05.11.2020, ora 20.00. 

mailto:burse.fsp@e-uvt.ro


 

D) BURSE DE EXCELENȚĂ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bursa „Sever Bocu” pentru întreaga activitate se acordă studenților din anul III licență 

respectiv anul II masterat. Dosarul trebuie să cuprindă: scrisoare de intenție, scrisoare 

de recomandare din partea facultății, CV, documente care să ateste activitatea 

științifică, profesională, artistică sau culturală pe întreaga perioadă a activității în UVT. 

 

Bursa „Ioan Curea” pentru activitatea de cercetare și profesională. Dosarul trebuie să 

cuprindă: scrisoare de intenție, scrisoare de recomandare din partea facultății, CV, 

documente care să ateste activitatea științifică (diplome, articole de cercetare, recenzii 

publicate) pe ultimul an de activitate în UVT; 

 

Bursa „Eugen Todoran” pentru activități sociale, culturale și organizatorice. Dosarul 

trebuie să cuprindă: scrisoare de intenție, scrisoare de recomandare din partea 

facultății, CV, adeverință din partea organizației care să ateste implicarea și rolul 

studentului în proiect/proiecte sociale și organizatorice, diplome din cadrul acestor 

proiecte obținute în ultimul an de activitate în UVT; 

 

Bursa de excelență a facultății. Dosarul trebuie să cuprindă: scrisoare de intenție, 

scrisoare de recomandare din partea facultății, CV, documente care să ateste activitatea 

profesională și științifică din ultimul an de activitate în UVT. 

 

 

Studenții care aplică pentru una din cele 4 tipuri de burse de excelență de mai sus, vor 

transmite documentele necesare pe adresa de e-mail burse.fsp@e-uvt.ro până la data de 

05.11.2020, ora 20.00.  

 

 


